
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 
 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZOITO HORAS  (18:30) 

NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA MUNICIPAL, NESTA CIDADE, 

REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE 

ARAÚJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, 

JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, DENIS CARVALHO – 1º SECRETÁRIO, 

ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, THAYSE MENDES, 

EDNA TEIXEIRA MARTINS, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO,  WILSON AIRES, EDSON 

ARAÚJO TEIXEIRA, HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR  PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 

A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE DO DIA: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2019 INSTITUI O PREMIO MEDALHA “MULHER GUERREIRA” 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM-MA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

INDICAÇÃO Nº 006/2019 DO VEREADOR ANDERSON DOMINGUES, ENCAMINHADA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL  VISANDO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA DO SOL E DA RUA 

CORONEL CATÃO NO CENTRO DESTA CIDADE; INDICAÇÕES Nº  11, 12,13/2019/2019 DO 

VEREADOR  IRMÃO DENTISTA, PARA QUE O PREFEITO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A 

IMPLANTAR COBERTURA E BANHEIROS PÚBLICOS PARA OS FEIRANTES DO MERCADO, DA 

PRAÇA DO VIVA E NA ÁREA EXTERNA DO PRÉDIO QUE FUNCIONA O PROCON, NESTA 

CIDADE; INDICAÇÕES Nº 14, 15 /2019 DA VEREADORA PROFESSORA EDNA, DESTINADA AO 

PREFEITO PARA QUE AUTORIZE O ASFALTAMENTO DAS RUAS DA VILA MARRECÃO, NESTA 

CIDADE E A RESTAURAÇÃO DA RAMPA DE ACESSO AO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL; 

INDICAÇÕES Nº   16, 17/2019 VEREADORA THAYSE MENDES, ENCAMINHADAS AO PREFEITO 

PARA QUE AUTORIZE UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS E AVENIDAS DE NOSSA 

CIDADE E  VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE NO SENTIDO DE UMA OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS OU RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA BR 222 QUE LIGA O POVOADO 

ENTRONCAMENTO A ITAPECURU MIRIM. FORAM SUPRIMIDOS O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA THAYSE 

MENDES QUE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E QUE APÓS A EXIBIÇÃO DE UM VÍDEO 

SOBRE O DIA INTERNACIONAL DA MULHER MOSTRANDO A SUA IMPORTÂNCIA, E DEFENDEU 

SEU PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE VISA HOMENAGEAR MULHERES ITAPECURUENSES  E 

DEFENDEU SUA INDICAÇÃO QUE SOLICITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM ITAPECURU 

MIRIM E A RECUPERAÇÃO DA BR 222, QUE LIGA ITAPECURU À ENTRONCAMENTO, EM 

SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE FEZ SEUS 

CUMPRIMENTOS DE PRAXES, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES QUE SOLICITA MAIS ATENÇÃO 

QUANTO ÀS PESSOAS QUE BUSCAM MARCAR CONSULTAS NO CENTRO DE MARCAÇÃO DE 

CONSULTAS ONDE TAMBÉM FUNCIONA O PROCON, POIS O MESMO NECESSITA DE UMA 

COBERTURA PARA PROTEGER AS PESSOAS DO SOL E DA CHUVA, SOLICITAM A 

IMPLANTAÇÃO DE BANHEIROS PARA A PRAÇA DO MERCADO, CITOU A SITUAÇÃO DA 

ESTRADA DO POVOADO AGUA PRETA QUE ENCONTRA-SE INTRAFEGÁVEL E QUE O 

EXECUTIVO PRECISA REALIZAR UM PALIATIVO NA MESMA, APARTEOU A PALAVRA O 

VEREADOR ROGÉRIO MALUF QUE CITOU O QUANTO O VEREADOR É MAU VISTO EM 

ITAPECURU QUANTO SE REFERE ÀS REDES SOCIAIS, ESCLARECEU A DIFICULDADE E 

DIÁLOGO ENTRE O LÍDER DE GOVERNO JUNTO AO EXECUTIVO, APARTEOU A PALAVRA A 

VEREADORA THAYSE MENDES, QUE A DE AGORA EM DIANTE, IRÁ EXIGIR AS RESPOSTA 

QUANTO ÀS INDICAÇÕES ENVIADAS AO PODER EXECUTIVO, MESMO QUE AS RESPOSTAS 

SEJAM NEGATIVAS, MAS QUE SÃO NECESSÁRIAS, LOGO APÓS FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA PROFESSORA EDNA QUE AGRADECEU A TODOS, PARABENIZOU A TODAS AS 

MULHERES ITAPECURUENSES PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER E RELATOU QUE FOI 

CONVIDADA PELA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO DO RIO PRETO 

PARA SESSÃO SOLENE POR ESSE DIA, E QUE AS INDICAÇÕES SEM RESPOSTAS DO PODER 

EXECUTIVO PRECISA MUDAR, E QUE NÃO É VEREADORA DE UM BAIRRO SÓ E SIM DO POVO, 

E LAMENTOU PELO OCORRIDO AO ANEXO DA CASA DE CULTURA DE ITAPECURU E É 

PREOCUPANTE E QUE A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO IRA PEDIR AO CORPO DE BOMBEIRO 

VISTORIAS DA ESTRUTURA DAS MESMAS, PARABENIZOU O PROMOTOR DR. IGOR QUE 

VISITOU A ESCOLA DO CONJUNTO BENEDITO BUZAR, E QUE ESSAS VISITAS DEVERIAM SER 



CONSTANTE PRINCIPALMENTE PELO PODER EXECUTIVO, E QUE ACIDENTES PODEM SER 

EVITADOS COM AÇÕES MÍNIMAS E ROTINEIRAS, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR WILSON AIRES PARABENIZOU AS MULHERES NESTE DIA ESPECIAL, E EM 

SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR NEGUINHO DA SAÚDE QUE CUMPRIMENTOU 

A TODOS, PEDIU UMA MOÇÃO DE PESAR AO PAI DO DIJÉ QUE TRABALHA COM 

LANTERNAGEM E UMA HOMENAGEM ÀS MULHERES DE ITAPECURU, LEMBROU QUE A RUA 

DA FAIXA NO BAIRRO ROSEANA E AGRADECEU PELO ASFALTAMENTO DA MESMA 

JUNTAMENTE AO GOVERNO MUNICIPAL E ESTADUAL, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR DENIS CARVALHO QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, PARABENIZOU AS 

MULHERES PELO SEU DIA 8 DE MARÇO E CITOU UMA FRASE EM HOMENAGEM A MESMA, 

LAMENTOU SOBRE A NÃO REALIZAÇÃO DE UM EVENTO COMEMORATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, E PARABENIZOU AS AÇÕES E TRABALHOS DO VEREADOR IRMÃO DENTISTA 

PELO POVO DE ITAPECURU E QUE SUA RECOMPENSA DIVIDA NÃO FALHARÁ, LOGO APÓS 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ROGÉRO MALUF QUE AGRADECEU A TODOS 

RELEMBROU O FALECIMENTO DO JORNALISTA ROBERT LOBADO E SOLICITA UMA MOÇÃO 

DE PESAR PARA O MESMO E QUE O MARANHÃO PERDEU UMA MENTE BRILHANTE NO 

MUNDO DO JORNALISMO, PARABENIZOU ÀS MULHERES PELO DIA 8 DE MARÇO E QUE 

OUTROS MOMENTOS NA MESMA DATA É PERCEPTÍVEL A FALTA DE HOMENAGENS, 

APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR PARA SUGERIR QUE FOSSE PROVIDENCIASSE UM CAFÉ 

EM MODO GERAL PARA SOCIEDADE FEMININA POR ESTE DIA, E SOLICITOU UMA MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO JORNAL DE ITAPECURU EM NOME DE GONÇALO AMADOR PELO EXCELENTE 

TRABALHO PRESTADO A NOSSA CIDADE ATRAVÉS DE SEU JORNAL.  E SEM MAIS ORADORES 

O SENHOR PRESIDENTE FEZ SEUS ESCLARECIMENTOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS 

E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA 

E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO 

RODRIGUES FILHO, EM 08 DE MARÇO FEVEREIRO DE 2019. 

 

 


